



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

17 жовтня 2017 року

м. Одеса

№ 333/ОД

Про проведення обласного  
етапу Всеукраїнського  
конкурсу-виставки «Мистецтво оригамі»

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 20.02.2017 № 45-ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2017 рік», «Положення про Всеукраїнські відкриті змагання із спортивно-технічних видів спорту та інших напрямів технічної творчості серед дітей та учнівської молоді», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 28.05.2012 № 635 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.06.2012 за № 953/21265, з метою розвитку творчої активності, технічних здібностей школярів, виявлення обдарованих до науково-технічної та декоративно-прикладної творчості дітей, обміну досвідом роботи

НАКАЗУЮ:

1. Провести 26 жовтня 2017 року обласний етап Всеукраїнського конкурсу-виставки «Мистецтво оригамі» (далі обласний етап конкурсу-виставки).

2. Затвердити оргкомітет та журі обласного етапу конкурсу-виставки (додаються).

3. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційно-методичне забезпечення обласного етапу конкурсу-виставки.

4. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти районних державних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад:

4.1. Вжити організаційних заходів щодо участі навчальних закладів в обласному етапі конкурсу-виставки.

4.2. Призначити відповідальними за безпеку та здоров'я учнів у дорозі та під час проведення обласного етапу конкурсу-виставки керівників команд (підпис) та провести інструктаж з правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка підпис кожного учня.

4.3. До 20 жовтня 2017 року надіслати до Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання попередні заявки на участь команд в обласному етапі конкурсу-виставки.

4.4. Витрати на проїзд, проживання та харчування учасників обласного етапу конкурсу-виставки та на відрядження керівників команд здійснити за рахунок коштів не заборонених чинним законодавством.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Департаменту освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 17.10.2017 № 333/ОД

## ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-виставки «Мистецтво оригамі»

Голова комітету	організаційного	Макосій Дмитро Іванович, директор Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.
Члени комітету	організаційного	Верещук Ірина Миколаївна, головний спеціаліст відділу загальної, середньої та позашкільної освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації;  Кучір Наталя Матвіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.
Секретар		Золотухіна Лариса Іванівна, завідувача загальнотехнічним відділом Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Департаменту освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 17.10.2017 № 333/ОД

## СКЛАД ЖУРІ

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-виставки «Мистецтво оригамі»

Голова журі

Кучір Наталя Матвіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.

Члени журі

Золотухіна Лариса Іванівна, завідувача загальнотехнічним відділом Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання;

Кисельова Валентина Федорівна, методист загальнотехнічного відділу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання;

Сагайдак Надія Федорівна, керівник гуртків «Виготовлення сувенірів» Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.